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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 1º DE NOVEMBRO DE 2017 
    
Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do 
Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a servidora Elane Marques 
para que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores. Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente deu  prosseguimento aos trabalhos, colocando em 
discussão e votação a ata da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura do expediente que constou do 
seguinte: Requerimento do Verbal nº 15/2017 de autoria da Vereadora Lucielma 
Rodrigues de Medeiros, onde solicita a construção de Praças nas comunidades de 
Jussara, Cruz de Raio, Chapada III e Jacarandá. Requerimento Verbal nº 06/2017 
de autoria do Vereador  Haroldo Maciel, onde solicita a construção de uma praça 
em torno da igreja do Sítio Inharé. Requerimento nº 12/2017 de autoria do 
vereador Francisco das Chagas, onde solicita que seja feito um calçamento na 
Rua Cícero Marques de Souza, próximo à Rua da Lamparina, bairro do Cruzeiro 
que dá acesso à Rodovia Paulo Banhos. Requerimento do Vereador José e 
Hudson Brandão Júnior nº 05/2017, onde requer aplicação da lei federal n°12.982, 
de 22 de maio de 2014, que trata da criação de cardápios específicos para os 
alunos com necessidades nutricionais especiais. Projeto de lei nº 33/2017 de 
autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município 
para o exercício de 2018. Projeto de lei nº 32/2017 de autoria do Vereador 
Alexandre Coelho, onde oficializa o nome de uma Avenida sem denominação 
oficial de Avenida Maria Nadir de Araújo Silva e dá outras providências. Projeto de 
lei nº 31/2017 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição de 
gratificação para  motoristas categoria “D” nos transportes de alunos e professores 
da rede de ensino municipal e dá outras providências. Em prosseguimento, o 
Presidente ressaltou que após entrarem em discussão, vereadores e prefeito, 
decidiram pela circunstância, apresentar e de imediato coloca-lo a votação. Em 
seguida, o Presidente colocou as matérias que foram dadas entrada na sessão 
anterior em votação; quando todos os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade, bem como o Projeto de lei de nº 29/2017 também foi aprovado. Na 
sequência, o Projeto de lei nº 31/2017 que usaram a palavra em discussão, o 
Vereador Rômulo expôs que essa gratificação deveria beneficiar todos os 
motoristas categoria ”D”, independente de secretaria. O Vereador Reges 
acrescentou que o que poderá ser feito, é reivindicar ao Poder Executivo que 
posteriormente possa beneficiar os motoristas das demais secretarias, 
esclarecendo que neste projeto não caberia uma emenda por não ser um projeto 
de Poder Legislativo. O Vereador Michel, ressaltou que também deveria se 
estender a classe dos motoristas de ambulância, quanto brevemente o município 
estará adquirindo uma UTI móvel, no qual irá requerer também estes motoristas. 
Por fim, o Senhor Presidente colocou o projeto de lei nº 31/2017 em votação, 
quanto este foi aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto de lei nº 
30/2017 onde Vereador Haroldo Júnior afirmou que tendo em vista algumas 
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peculiaridades as serem impostas dentro o projeto, e junto ao Vice-Presidente 
pediu vista do projeto para que pudessem apresentar na próxima sessão uma 
emenda ao referente projeto de lei. O Vice-Presidente esclareceu que não ficou 
claro, onde não sabe se o projeto do loteamento foi aprovado no cartório. Ato 
contínuo, não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida, o Senhor Presidente 
apresentou a Moção de pesar n° 03 e 04/2017, e em seguida abriu a Tribuna para 
a representante da “Campanha Coração Solidário”, senhorita Amanda, e na 
sequência ao membro do grupo de desbravadores do nosso município, para  que 
ambos apresentam os trabalhos que desenvolvem no município e  dessa forma, 
pediram a ajuda de todos desta Casa e a toda a população que desejassem 
contribuir com projeto que apresentaram. Em prosseguimento, o Senhor 
Presidente abriu a Tribuna aos vereadores: o primeiro a fazer o uso da palavra, foi 
o Vereador Francisco das Chagas, que expôs a sua colaboração para a 
“Campanha Coração Solidário”, bem como os desbravadores. Destacou a ordem 
de serviço para abastecimento de agua para algumas comunidades em São 
Benedito e que mais comunidade serão beneficiados com esse projeto. Pela 
ordem, o Vereador Michel ressaltou o desempenho que o Prefeito Gadyel vem 
fazendo no município, mostrando satisfação em fazer parte dessa administração. 
Destacou a importância das comunidades e associações  se organizarem para 
conseguirem mais de um milhão e abastecimento de água, afirmando que esta é a 
forma de se fazer política para melhorar a questão hídrica da Ibiapaba. Ressaltou 
ainda, que iremos receber a base do Raio onde frisou que o grande problema da 
violência em São Benedito, seria a impunidade e as leis que deveriam ser 
empregadas mais rigidamente. Pela ordem, a Vereadora Lucielma Medeiros 
comentou sobre o evento ocorrido no Delta quando as comunidades contempladas 
com abastecimento de água e assim agradeceu a todos que estiveram envolvidos 
na conquista desse projeto. Em seguida, reforçou o seu pedido de recuperação 
das estradas que foram solicitados em requerimento. Parabenizou Ação Social 
pelo trabalho realizado na comunidade de Jussara, destacando os profissionais da 
saúde que também estiveram presentes e a todos da Escola Cícero Clementino 
que deram apoio para que o evento acontecesse, e assim pediu ao Prefeito que 
possa estender esta ação cívica para outras comunidades. Concluiu  manifestando 
seu voto de pesar as famílias que perderam os dois jovens, e que assim possam 
passar por esse momento difícil. Pela ordem a Vereadora Lara Brandão iniciou 
deixando o seu apoio aos grupos voluntários que vinheram a esta Casa. Expôs sua 
solidariedade para as famílias dos jovens Jonathan e Alex, nos quais eram da sua 
convivência e ressaltou que nessa situação o quanto estes  jovens estiveram que 
esperar para o IML vinhessem e dessa forma, falou da necessidade do IML na 
nossa região. Concluiu parabenizando os motoristas por esta conquista, e a todos 
os servidores públicos pelo dia em que são homenageados. Pela ordem, Vereador 
Marcos iniciou destacando os balancetes, onde deste mês de julho não foram 
enviados a esta Casa e assim pediu que fosse enviado um Ofício à Prefeitura 
requerendo estes balancetes. Comentou que esteve averiguando a reforma do 
cemitério, no qual visa a preocupação do cemitério em  se encontrar  fechado e 
manifestou sua insatisfação com o valor que foi dado a esta reforma, onde não viu 
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muito a ser feito no cemitério, segundo Vereador. Comentou sobre a obra 
localizada atrás da estátua de São Francisco, e portanto pediu a secretaria de 
infraestrutura que tome as providências com a retirada dos entulhos que estão 
causando prejuízos aos donos dos veículos. Na sequência, o líder da oposição, 
Vereador Hudson Brandão Júnior iniciou parabenizando e solidarizando-se ao 
trabalho dos Desbravadores e a Campanha Coração Solidário. Comentou sobre o 
requerimento no qual solicitou um cardápio especial, onde destacou que foi 
procurado por Mães de crianças com tolerância à lactose, causando a ausência 
dessas crianças na escola, devido à alimentação que é recebida, por afetar a 
saúde dos mesmos. Em seguida pediu a recuperação das estradas na comunidade 
de Balança e região, bem como reforçou o pedido de quebra molas no Pau d'Arco 
II. Concluiu citando os banheiros da rodoviária, quando   os mesmos estão sendo 
explorados mediante ao valor que está sendo cobrado por pessoa, e dessa forma, 
pediu que revejam esta situação esse faça permanecer nas formas legais e que 
posteriormente o município não arque com as consequências. Pela ordem, o líder 
da situação Vereador Reges Brito, que parabenizou pelo projeto de lei de urgência 
que foi aprovado por todos. Ressaltou que irá levar reivindicações sobre o prédio 
demolido no quadro de São Francisco ao secretário de obras. Em relação a 
requerimento do Vereador José Hudson, sugeriu que o mesmo pudesse enviar 
uma cópia da lei 12.982 a secretaria de educação, para que fiquem mais interados 
e adiantou que esta também é uma meta da secretaria e que em breve a qualidade 
da merenda vem a melhorar cada vez mais, principalmente para as crianças 
especiais. Destacou o momento que esteve reunido com toda a bancada política 
do Estado do Ceará, onde foi mostrado a Empresa do Senhor Roberto Farias que 
esta tendo credibilidade a cada ano que passa pelo trabalho que fazem, e no qual 
estado está em convênio com São Benedito realizando grandes obras. Concluiu 
registrando uma nota de pesar pela perda dos jovens que eram do seu convívio, e 
dessa forma pediu ao Presidente que apresentasse Moção a família. Pela ordem, o 
Secretário da mesa Vereador Haroldo Júnior  iniciou enaltecendo o trabalho do 
Prefeito Gadyel e ao Vice Saul, destacando algumas ordens de serviço em 
abastecimento de água a ser realizado em muitas comunidades.  Em seguida, 
ressaltou que a secretaria de saúde realizou a entrega de mobílias novas nos PSF 
„s, aparelhos de ar-condicionado, lançou o edital para aquisição de veículos, e 
destacou ainda que a prefeitura está balançando a reforma de onze unidades 
escolares e calçamentos nas vias públicas no nosso município. Concluiu se 
solidarizando a família dos jovens que perderam a vida prematuramente e espera 
que com a chegada da CPRV, possamos diminuir o índice de violência no trânsito 
e os demais crimes praticados. Pela ordem, o Vice-Presidente da Casa, Vereador 
Rômulo iniciou frisando o problema na obra do ginásio coberto, quando se requer 
um laudo dos bombeiros para que possa iniciar a obra. Associou quanto à 
cobrança nos banheiros, afirmando que irá constatar o boleto que é usado para 
que haja um controle. Em a parte, o Vereador Reges comentou que antes da 
reinauguração da rodoviária estava havendo problema de quem iria administrar a 
mesma, ressaltou que tinha algumas empresas ou alguém querendo montar uma 
empresa em forma de uma concessão, afirmando não saber se havia alguma 
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empresa ganhado esta concessão, e dessa forma adiantou  que irá se interar dos 
fatos para assim, repassar a  todos. O Vereador Hudson afirmou que essa 
concessão envolveria licitação e no entanto não seria tão simples, mas que deveria 
ser formalizado de alguma forma e não carecendo um setor privado tomar de conta 
de algo público. O Vereador Rômulo retomou a palavra, sugerindo que haja uma 
concessão ou um serviço prestado diretamente do município, e nesse cuidado 
levará brevemente ao setor de arrecadação. Frisou a questão dos loteamentos que 
vem se abrangendo onde lembrou da lei que proibia qualquer outro loteamento e 
afirmou que posteriormente deveriam criar um órgão de Proteção Ambiental 
Municipal, para que definitivamente possamos resolver este problema, 
principalmente nas áreas de preservação ambiental. Pela ordem o Presidente da 
Casa, Vereador Alexandre Coelho expôs seu apoio e contribuição aos 
Desbravadores e a juventude envolvida na “Campanha Coração Solidário”. Em 
seguida, demonstrou a satisfação em ver o nome de São Benedito através do 
Prefeito se destacar no meio dessa comenda, no qual é válido perante o que o 
mesmo vem fazendo no nosso município. Contudo, convidou a todos para a 
sessão solene para entrega do Título de Cidadão, e assim pediu a vereadores que 
adiantassem  o nome dos seus agraciados para se providenciar a comenda aos 
mesmos. Ressaltou também a sessão solene direcionada aos professores 
destaque do nosso município. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente pediu a todos que ficam de pé, convocou os dentes desta Casa para a 
próxima sessão no dia quatorze de novembro. Em nome de Deus dá Pátria, 
declarou encerrada a presente sessão. 
  
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em primeiro de novembro de 
2017. 
 


